
  

 

VV  OO  DD  KK  AA    
Grey Goose, French 165 CZK  

Ketel One Citroen, Holland 165 CZK   
Zubrowka, Poland 135 CZK  

Beluga Gold Line, Russia 525 CZK 
 

GG  II  NN    
Hendrick’s, Scotland 145 CZK,  Mayfair, London dry G.B. 155 CZK 
Thomas Dakin/Tanqueray No. 10, London Dry, G.B. 155/175 CZK  

Copper Head Black Batch, London Dry, Belgium 285 CZK 
OMG, Czech Republic 175 CZK, Malfy Rosa, Italy 155 CZK 

Monkey Gin 47/Ferdinand’s Saar Quince, Germany 295/275 CZK  
Nikka Coffey Gin, Japan/Koval Gin, Chicago, USA 175/295 CZK 

 

TT  EE  QQ  UU  II  LL  AA  &&  MM  EE  ZZ  CC  AA  LL  
Casco Viejo Gold 145 CZK 

Patron Blanco 195 CZK, Mezcal Bruxo No.1,  245 CZK 
 

RR  UU  MM  
Ron Zacapa XO/ Royal, Guatemala 395/955 CZK 

Havana Club 7y./ Unión, Cuba 175/935 CZK 
Santa Teresa , Venezuela 285 CZK 

Diplomatico Vintage 2002, Venezuela 955 CZK 
El Dorado 21y., Guyana 395 CZK 

Millonario XO, Peru 365 CZK,  Dictador 20y, Colombia 265 CZK 
Pyrat XO Reserve, Caribbean 225 CZK  
Appleton Estate 12y., Jamaica 185 CZK 

Last Ward 2007 59%, Barbados, WP Forsyths 57,5%, Jamaica 295 CZK 
BumBu Rum, Barbados 225 CZK, La Mauny 1749, Martinique 185 CZK 

Foursquare, Cask Selection 2004/Madeira Cask 255/295 CZK 
A.H. Riise Non Plus Ultra, St. Thomash 395 CZK 

Gosling´s Family Reserve Rum, Bermuda 325 CZK 
 

BBRRAANNDDYY  &&  CCOOGGNNAACC  
Hennessy Fine/X.O./Paradis 225/485/1,550 CZK  

Bache Gabrielsen, Hors´d Age 895 CZK  
Chateau de Montifaud 10y., Grande Champagne 255 CZK 
Deau Black Extra, Grande and Petite Champagne 565 CZK 
Godet Epicure 595 CZK, Martell Cordon Bleu 575 CZK  

Prince D´Arignac XO, Armagnac 225 CZK, Metaxa Private Reserva 325 CZK 
 

Calvados, Chateau de Breuil, VSOP/ X.O. 225/345 CZK 
Grappa, Mazzeti Classica 155 CZK 

 

VV  OO  DD  KK  AA    
Grey Goose, French 165 CZK  

Ketel One Citroen, Holland 165 CZK   
Zubrowka, Poland 135 CZK  
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GG  II  NN    
Hendrick’s, Scotland 145 CZK, Mayfair, London dry G.B. 155 CZK 

Thomas Dakin/Tanqueray No. 10, London Dry, G.B. 155/175 CZK  
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OMG, Czech Republic 175 CZK, Malfy Rosa, Italy 155 CZK 

Monkey Gin 47/Ferdinand’s Saar Quince, Germany 295/275 CZK  
Nikka Coffey Gin, Japan/Koval Gin, Chicago, USA 175/295 CZK 

 

TT  EE  QQ  UU  II  LL  AA  &&  MM  EE  ZZ  CC  AA  LL  
Casco Viejo Gold 145 CZK 

Patron Blanco 195 CZK, Mezcal Bruxo No.1,  245 CZK 
 

RR  UU  MM  
Ron Zacapa XO/ Royal, Guatemala 395/955 CZK 

Havana Club 7y./ Unión, Cuba 175/935 CZK 
Santa Teresa , Venezuela 285 CZK 

Diplomatico Vintage 2002, Venezuela 955 CZK 
El Dorado 21y., Guyana 395 CZK 

Millonario XO, Peru 365 CZK,  Dictador 20y, Colombia 265 CZK 
Pyrat XO Reserve, Caribbean 225 CZK  
Appleton Estate 12y., Jamaica 185 CZK 

Last Ward 2007 59%, Barbados, WP Forsyths 57,5%, Jamaica 295 CZK 
BumBu Rum, Barbados 225 CZK, La Mauny 1749, Martinique 185 CZK 

Foursquare, Cask Selection 2004/Madeira Cask 255/295 CZK 
A.H. Riise Non Plus Ultra, St. Thomash 395 CZK 
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Chateau de Montifaud 10y., Grande Champagne 255 CZK 
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Godet Epicure 595 CZK, Martell Cordon Bleu 575 CZK  

Prince D´Arignac XO, Armagnac 225 CZK, Metaxa Private Reserva 325 CZK 
 

Calvados, Chateau de Breuil, VSOP/ X.O. 225/345 CZK 
Grappa, Mazzeti Classica 155 CZK 

 

COCKTAILS 
DON GIOVANNI 295 CZK, $ 16.00 

Averna Amaro, orange and lemon fresh, cinnamon syrup, Bauchet Champagne 
 

LIFE IS BEAUTIFUL 295 CZK, $ 16.00 
Aperol, elderflower liqueur, lime fresh, Bauchet Champagne 

 

CHELSEA ROSE CHAMPAGNE 295 CZK, $ 16.00 
Hendrick´s Gin, elderflower cordial, raspberry purée, apple juice, Bauchet Champagne 

 

LYCHEE CHAMPAGNE 295 CZK, $ 16.00 
Stolichnaya Vodka, lychee liqueur, topped with Bauchet Champagne 

 

JASMINE 205 CZK, $ 10.00 
Tanqueray No.10 Gin infused with jasmine green tea, lemon fresh and honey water 

 

SENSEI 215 CZK, $ 11.00 
Nikka Coffey Gin, galangal, lemon grass, elderflower cordial, fresh lime, matcha crusta 

 

CHOCOBERRY 225 CZK, $ 11.00 
Grey Goose Vodka, Chambord, raspberry purée, white chocolate syrup, ristretto 

 

PARADISE IN PRAGUE  225 CZK, $ 11.00 
Appleton Estate Jamaica Rum, pear purée, agave syrup and lemon 

 

PLUM DAIQUIRI 195 CZK, $ 10.00 
Havana Club 3y. Rum infused with plums, fresh lime and sugar  

 

BEAT AND PEAT 245 CZK, $ 12.00 
Laphroaig 10y. Whisky, beet and ginger shrub, ginger liqueur, lemon fresh 

 

CAMMOMILE PEATED SOUR 535 CZK, $ 27.00 
Octomore Whisky, camomile, lemon and simple syrup,  
sprayed with Ardbeg 10y. (Egg white and ice optional) 

 

THYME´S UP 225 CZK, $ 11.00 
Bulleit Bourbon muddled with thyme, maple syrup and lemon fresh juice 

 

BOBBY BURNS 225 CZK, $ 11.00 
Glenmorangie 10y. Whisky, Dolin Rouge, D.O.M. Benedictine liqueur 

 

HENNESSY SIDE CAR 235 CZK, $ 12.00 
Hennessy Fine de Cognac, Cointreau, lemon juice - “Shaken by yourself” 

 

 

MARTINI COCKTAIL 
Enjoy your choice of Vodka or Gin as you like the best 

 

OLD FASHIONED 
Whisky, Rum or Cognac with Bitters, syrup and orange peel 

 

SOUR 
Gin, Mezcal, Amaretto, Whisky… lemon fresh, simple syrup (egg white optional) 

Bar and Books recommends Trebitsch Czech Single Malt Whisky 
Don´t hesitate to ask for recommendations and differences in prices 
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      CCHHAAMMPPAAGGNNEE    
Bauchet Contraste, 1er Cru, Extra Brut by glass 295/1,770 CZK, $ 15.00/$ 89.00 

Bauchet Seduction ROSE, Brut by glass 325/1,950 CZK, $ 16.00/$ 98.00 
             

* * * * * * 
Laurent Perrier, Brut  2.395 CZK, $ 120.00 

Paul Goerg, Blanc de Blanc, Brut 2.395 CZK, $ 120.00 
Billecart-Salmon, Brut Réserve 2.695 CZK, $ 135.00 
Bollinger Grand Cuvée, Brut  2.695 CZK, $ 135.00 

Collard Picard Cuvée Blanc de Blanc Grand Cru, Brut  2.790 CZK, $ 140.00 
Bauchet Cuvée St. Nicaise 2009, Blanc de Blanc, 1er Cru 2.850 CZK, $143.00 

Charles Ellner Seduction 2006, Brut 3.495 CZK, $ 175.00 
Jerome Prevost ‘La Closerie-Les Béguines’, Extra Brut 3.750, $ 188.00 

 
Collard-Picard ROSE des Merveilles, Brut 3.695 CZK, $ 185.00 

Laurent Perrier Cuvée ROSE Brut, 3.995 CZK, $ 200.00 
Billecart- Salmon ROSE, Brut 3.995 CZK, $ 200.00 

Bollinger ROSE, Brut 3.995 CZK, $ 200.00 
 

Collard-Picard Essentiel 2008 3.995 CZK, $ 200.00 
Perrier Jouët Cuveé Belle Epoque 2007, Brut 5.195 CZK, $ 260.00 

Veuve Clicquot Grande Damme 2004  5.995 CZK, $ 300.00 
Dom Perignon 2006  6.950 CZK, $ 348.00 

Collard-Picard Cuvée des Archives 2002  8.950 CZK, $ 448.00 
Louis Roederer Cristal 2006  9.990 CZK, $ 500.00 

Louis Roederer Cristal 2002  12.990 CZK, $ 650.00 
 

WWHHIITTEE      WWIINNEE  
Riesling VDP Gutswein, Wegeler, Rheingau, Germany 165/825 CZK, $ 8.00/41.00 

Sauvignon Blanc, Elephant Hill, New Zealand 175/875 CZK, $ 9.00/44.00 
Sancerre, Domaine du Nozay, Loire, France 185/925 CZK, $ 9.00/46.00 

Chablis AOC, Corinne et Jean-Pierre Grossot, France  195/975 CZK, $ 10.00/49.00 
      

* * * * * * 
Berg Schlossberg Riesling 2012, Trocken, Rheingau 995 CZK, $ 50.00 

Chablis 1er Cru 2011, Vaucoupin, Jean-Pierre Grossot, France 1.155 CZK, $ 58.00 
 

RROOSSEE  
Merlot Rosé Kabinet, L. Veverka, Moravia, Czech Rep. 155/775 CZK, $8.00/39.00 

 

RREEDD      WWIINNEE    
Bordeaux Supérieur, Chateau Grand Jean, Reserve 165/825 CZK, $ 8.00/41.00 

Rioja Reserva, Larchago, Spain 175/875 CZK, $ 9.00/44.00 
Malbec, Los Haroldos Reserva, Mendoza, Argentina 185/925 CZK, $ 9.00/46.00 

Syrah 2013, Hawke´s Bay, Elephant Hill, N. Z. 195/975 CZK, $ 10.00/49.00 
 

* * * * * * 
St. Emilion, Closerie de Fourtet 2012, Grand Cru, France 2.250 CZK, $ 90.00 

Opus 11, Pago de Cirsus, Spain 2.450 CZK, $ 98.00   
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LIGHT  FARE 

 
BAR AND BOOKS CLUB SANDWICH 175 CZK  $ 9.00 
Classic Club with ham, cheddar, tomato and our spicy mayonnaise, 

served with potato chips, cornichons and cherry tomatoes 
 

SEASONAL BURGER 225 CZK, $ 11.00  
Beef, cheddar, lettuce. fresh season vegetables, our spicy mayonnaise, potato chips 

 
CHARCUTERIE  PLATTER  295 CZK  $ 15.00 

Prosciutto, Chorizo, Black pepper sausage, Princely sausage 
marinated olives, grissini and crackers 

 
CHEESE PLATTER 275 CZK  $ 15.00 

Manchego Curado, Pecorino, Beemster Vlaskas, Roquefort Societe, 
olives, fig chutney and crackers 

 
MIXED PLATTER 325 CZK $ 16.00 

Manchego Curado, Beemster Vlaskas, Roquefort Societe,  
Proscuitto, Princely sausage,  

olives, fig chutney, crackers and grissini 
 

SALTY MIX or  ALMONDS 95 CZK  $ 5.00 
(salted cashews, smoked and salted almonds, wasabi peanuts) 

                                 
PROFITEROLS 135 CZK, $ 7.00 

 
 

                                                 PORT 
Graham´s Ruby, Tawny 145 CZK 

Graham´s Vintage Port 2003  395 CZK 
 
 
 

Matuška 12° California - 135 CZK 
Matuška Dark - 130 CZK 

Coffee, Tea, Soft drinks - 75 CZK, Red Bull - 95 CZK 
Coralba Water 1l - 155 CZK, Carafe of Tap Water 80 CZK 

 
Reservations required for parties of 8 or more 

10% gratuity added for groups of 5 or more 
 

 
    

 
LIGHT  FARE 

 
BAR AND BOOKS CLUB SANDWICH 175 CZK  $ 9.00 
Classic Club with ham, cheddar, tomato and our spicy mayonnaise, 

served with potato chips, cornichons and cherry tomatoes 
 

SEASONAL BURGER 225 CZK, $ 11.00  
Beef, cheddar, lettuce. fresh season vegetables, our spicy mayonnaise, potato chips 
 

CHARCUTERIE  PLATTER  295 CZK  $ 15.00 
Prosciutto, Chorizo, Black pepper sausage, Princely sausage 

marinated olives, grissini and crackers 
 

CHEESE PLATTER 275 CZK  $ 15.00 
Manchego Curado, Pecorino, Beemster Vlaskas, Roquefort Societe, 

olives, fig chutney and crackers 
 

MIXED PLATTER 325 CZK $ 16.00 
Manchego Curado, Beemster Vlaskas, Roquefort Societe,  

Proscuitto, Princely sausage,  
olives, fig chutney, crackers and grissini 

 
SALTY MIX or  ALMONDS 95 CZK  $ 5.00 

Salted cashews, smoked almonds, wasabi peanuts 

 
PROFITEROLS 135 CZK, $ 7.00 

 
 

                                                 PORT 
Graham´s Ruby, Tawny 145 CZK 

Graham´s Vintage Port 2003  395 CZK 
 
 
 

Matuška 12° California - 135 CZK 
Matuška Dark - 130 CZK 

Coffee, Tea, Soft drinks - 75 CZK, Red Bull - 95 CZK 
Coralba Water 1l - 155 CZK, Carafe of Tap Water 80 CZK 

 
Reservations required for parties of 8 or more 

10% gratuity added for groups of 5 or more 
 

 
 



A M E R I C A 
 

Blanton’s Gold 225 CZK 
Buffalo Trace 175 CZK 

Bulleit Bourbon 185 CZK 
Bulleit “95” Rye 215 CZK 

     E.H. Taylor, Jr. Small batch 525 CZK  
Hancock´s Reserve 355 CZK 
Hudson Bourbon 475 CZK 

         Hudson Manhattan Rye 495 CZK 
J. Daniel’s Single Barrel 255 CZK 

        Knob Creek/Makers Mark 195 CZK 
Koval Millet Single Barrel 250 CZK 

Platte Valley 195 CZK 
Woodford Reserve 195 CZK 

 

I R E L A N D 
                   Bushmills 21y. 345 CZK 

         Jameson Signature Reserve 185 CZK 
Jameson 18y. 375 CZK 

Teeling, Single Malt 185 CZK 
Teeling 24y. 975 CZK** 

 

I N D I A N 
Amrut Fusion 225 CZK 

 

Whisky 
 

,  

 
C   O   N    N    O    I    S    S    E    U    R  '  S  

 
 

S   E    L    E    C    T    I    O    N  
 

  
 
 

 

JOIN US FOR WHISKEY TUESDAY 
ALL WHISKIES $ 7.00/195 Kc FOR  FOR 

PREMIUM 
$12.00/300 Kc for SUPER PREMIUM 

**RARE WHISKIES FOR $28.00/700 Kc 

 

 

J A P A N E S 
Nikka “From The Barrel” 235 CZK 

Nikka Coffey Malt 275 CZK 
Nikka 12y. 555 CZK 

Nikka “Yoichi” Rum wood-only flight  
Nikka “Taketsuru” 21y. - only flight 
Nikka “Taketsuru” 17y. 855 CZK** 
Suntory Hibiki Harmony 355 CZK  

Hakushu 12y. 495 CZK 
 

INDEPENDENT BOTTLERS 
Adelphi Distillery LTD 

  Bowmore 1997 56,8% 455 CZK 
  Bunnahabhain 59,6% 315 CZK 

Caol Ila 58,9% 355 CZK 
Laphroaig 57,1% 755 CZK** 

 

  Ducan Taylor  
Laphroaig 1997 16y. 915 CZK**  

Bunnahabhain 1989 25y. 975 CZK** 
 

Douglas Laing XOP 
Laphroaig 1989 25y. 1.655 CZK** 
Bowmore 1989 25y. 1.055 CZK** 

 

Mackillops Choice 
         Mortlach 1991 23y. 855 CZK** 

 

S C O T L A N D 
0.04 cl 

 
 

I S L A Y 
Ardbeg 10y./An Oa 275/295 CZK 

Ardbeg Uigeadail 315 CZK 
   Ardbeg Corryvreckan 435 CZK 
 Ardbeg Dark Cove 1.150 CZK** 

Bowmore 12y. 215 CZK 
Bruichladdich Classic Laddie 365 CZK 

Bunnahabhain 18y. 515 CZK 
       Caol Ila 12y./Moscatel Cask 215/295 CZK 

Caol Ila 17y. Cask Strength  425 CZK 
Caol Ila 30y.  1.450 CZK** 

Kilchoman 4th Edition 285 CZK 
Lagavulin 12y. Cask Strength  595 CZK 

Lagavulin 16y. 365 CZK 
Laphroaig 10y. 255 CZK 

Laphroaig Quarter Cask 255 CZK 
Laphroaig An Cuan Mor 375 CZK 

Laphroaig Brodir 525 CZK 
    Laphroaig 25y. 

Cask Strenght  2.250 CZK** 
Octomore 8.1 Edition 535 CZK 

Port Charlotte 295 CZK 
                                                                                   Smokehead 18y. 

“Extra Black” 675 CZK** 
 

CCAAMMPPBBEELLTTOOWWNN  
Springbank 18y. 455 CZK 

 
 

 

            L O W L A N D 
           Glenkinchie 12y. 215 CZK 
      Auchestoshan Valinch 345 CZK 

 

I S L A N D S 
Highland Park 12y. 215 CZK 
Highland Park 18y. 425 CZK 

Highland Park 25y. 1.875 CZK** 
Jura Turas-Mara 295 CZK 

Talisker 10y. 215 CZK 
Talisker Port Ruighe 245 

Talisker 57 North 325 CZK 
Talisker  30y. 45,8%  1.355 CZK**  

 

BLENDED SCOTCH 
Chivas Regal 18y. 295/ CZK 

Chivas Regal 25y. 1.295 CZK**  
J. Walker Black Label 185 CZK 

J. Walker Platinum Label 355 CZK 
J. Walker Blue Label 40% 595 CZK  

 

BLENDED MALT 
Big Peat, Islay 245 CZK 

Chivas Regal Ultis 475 CZK  
Monkey Shoulder, Speyside 215 CZK 

 
 

EVERY WEEK  JOIN US FOR 
WHISK(E)Y  TUESDAY 

              PREMIUM WHISKIES 
                   $10.00/215 CZK 
     SUPER PREMIUM WHISKIES 
           (in bold) $15.00/300 CZK 
   **RARE WHISKIES  30% discount 
               

 
 

T A S T I N G   F L I G H T S 
 

0.02 cl 
 

Super Premium Whisky Flight 1.395 CZK            
(Your choice of 6 of the top whiskies - in bold) 

Classic Malts Flight 725 CZK 
(Glenkinchie 12y., Dalwhinnie 15y., Talisker 10y., 
Cragganmore 12y., Lagavulin 16y., Oban 14y.) 

 

Peated Flight 1.155 CZK 
(Ardbeg Uigedail, Laphroaig Quarter Cask,  
Octomore 7.1 Edition**, Port Charlotte,  
Highland Park 12y., Talisker 57 North) 

 

Japan vs. Scotland 995 CZK 
(Nikka From Barrel, Hibiki Harmony, 

Hakushu 12y. vs. Glenfarclas 105, 
 Singleton 18y., Highland Park 12y.) 

 

Japanese Flight 1.695 CZK 
(Nikka 12y.,Rum wood finish, Taketsuru 17y.,  

Taketsuru 21y., Hakushu 12y.,Hibiki Harmony) 
 

C Z E C H 
Hammerhead 25y. 575 CZK 

Trebitsch 3y. 215 CZK 
  

 

H I G H L A N D 
Aberfeldy 21y. 595 CZK 
Brora 37y. 3.695 CZK** 
Dalwhinnie 15y. 215 CZK 

Dalmore Cigar Malt 375 CZK 
Edradour 12y. “Caledonia” 215 CZK 

Glendronach 8y. 295 CZK 
Glendronach Cask Strenght 265 CZK 
Glendronach 24y. 1.750 CZK** 

Glengoyne 21y. 625 CZK** 
Glenmorangie 10y/Q.R. 215/245 CZK   
Glenmorangie Nectar d’Or  245 CZK 

Glenmorangie 18y./Signet 375/575 CZK 
Oban 14y.  265 CZK 

Old Pulteney 17y. 335 CZK 
 

 
S P E Y S I D E 

Aberlour 16y. Double Cask 295 CZK 
Balvenie 12y. Double Wood 215 CZK 
Balvenie 21y. Port Wood 615 CZK** 

Benriach Curiositas 10y. 215 CZK 
Cragganmore 12y. 215 CZK 

Glenfarclas 105/Family R. 215/485 CZK 
Glenfarclas 25y. 645 CZK** 

Glenfiddich18y./21y. 275/555 CZK 
Glenlivet 12y./Nadurra 225/275 CZK 

Glenlivet Cipher/25y. 695/1.255 CZK** 
Glenrothes Peated Cask  235 CZK 

Macallan 12y. Double Cask 325 CZK 
Macallan 21y. Fine Oak 2.475 CZK** 

Macallan Oscuro 3.990 CZK** 
Mortlach Rare Old 495 CZK 

Singleton Sunray/Cascade 215/195 CZK 
Singleton of Dufftown 18y. 435 CZK 

 

 
 

CIGAR SELECTION 
Hand made in NYC Exclusively for Bar and Books   

 (New York, Prague, Warsaw) 
 

TYNSKA BAR AND BOOKS, TORPEDO MADURO (6 x 52) 395 CZK/$ 20.00 
This full bodied cigar has tobacco from Nicaragua, a Brazilian Maduro wrapper and is as good as it gets! 

 

MANESOVA BAR AND BOOKS, ROBUSTO (5 x 50) 375 CZK/$ 19.00 
This cigar is rich, spicy and full bodied, Honduran filler with a dark Nicaraguan wrapper. 

 

LEXINGTON BAR AND BOOKS, PANATELA ESPECIAL (6 x 40) 395 CZK/$ 20.00 
Flavours are tantalizing and complex, while mild in body, the smoke is smooth and easy. 

Combines full flavour and soft, creamy taste like no other. Great with champagne or fine wines. 
 

HUDSON BAR AND BOOKS, TORPEDO CLARO (5 x 52) 375 CZK/$ 19.00 
A short torpedo with a blend of Dominican & Nicaraguan filler with a Connecticut wrapper. 

 
 

   PODWALE  BAR AND BOOKS, 25th ANNIVERSARY of BAR AND BOOKS (5 x 50) 395 CZK/$ 20.00 
Rich, medium-bodied with leathery flavor, Dominican Criollo 98, Olor seco filler, Piloto seco binder, Connecticut wrapper. 

 
 

 
**** 

 
PERDOMO, 10th Anniversary Champagne Connecticut Epicur, Nicaragua (6 x 54) 495 CZK/$ 25.00 

This cigar has been honoured as “Cigar of the Year” in U.S. and Europe by the Robb Report. 
 

H. UPMANN, Robusto Aňejados, Cuba (5 x 49) 765 CZK/$ 38.00 
Plenty of toasted flavours and the mystical sweetness – unique taste of only the best cigars ever. 

 

MONTECRISTO, Open Junior, Cuba (4.5 x 38) 395 CZK/$ 20.00 
The smallest from new line called Open, roast aromatics like cocoa and a hint of coffee. 

 

MONTECRISTO No.2, Torpedo, Cuba (6 x 52) 795 CZK/$ 40.00  
Flawless construction, smooth flavour, this Classic Torpedo is everything a mild cigar should be. 

 

ROMEO Y JULIETA, Petit Churchill, Cuba (4.8 x 50) 595 CZK/$ 30.00 
 Hints of coffee and burnt caramel with nice chocolate flavor right away. The finish is long the draw is perfect. 

PARTAGAS, Robusto Serie D No. 4, Cuba (4.8 x 50) 535 CZK/$ 27.00 
A well-made medium bodied cigar with a hint of pencil lead and some cedar on the finish.  

 

TRINIDAD, Robusto T, Cuba (4.8 x 50)  690 CZK/$ 35.00 
Was released in 2009 as Tribute to the 40th Anniversary of brand Trinidad and 10th of commercial sale. .   

 

COHIBA, Panatela, Cuba (4.5 x 26) 575 CZK/$ 29.00 
The smallest of the Cohiba brand and one of the most delicious and easy-to-find small Panatelas 

 

COHIBA, Siglo II, Cuba (5 x 42) 795 CZK/$ 40.00 
Siglo II is one of the best cigars for beginners. 

 

COHIBA, Piramides, Cuba (5.4 x 62) 1.655 CZK/$ 83.00 
A special fermentation process gives to this cigar typical aroma blend of flower and pepper notes.  

 

COHIBA, Robusto, Cuba (5 x 58) 1.145 CZK/$ 57.00 
This cigar has the largest rings made by Habanos to date. Classic Cohiba consistency in the smoke with plenty of spice. 

 

COHIBA, Behike 54, Cuba (5.6 x 54) 2.380 CZK/$ 119.00 
Made with an artful pigtail and clad in gorgeous Colorado wrapper of reddish brown, 

 a phenomenally rich, delicious smoke. 
 

TABACCO CHARGE 100 CZK/$ 5.00 per person 
(Without tabacco purchase) 


